















1193	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'MARIA MONTESSORI' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	2	AFLAT IN LITISU REZERVATA TRIBUNA 1	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1195	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'MARIA MONTESSORI' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	12	2	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1196	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 'REMUȘ OREANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	ISTORIE	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1197	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1198	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1200	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	12	2	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1205	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1206	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C. BRĂȚIANU' CONSTANȚA	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1207	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1208	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 'MARIN IONESCU DOBROGIANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	FIZICA	18	0	CD 3 ORE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1209	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C. BRĂȚIANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	8	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1211	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C. BRĂȚIANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	EDUCATIE MUZICALA	8	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1212	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1213	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'MARIA MONTESSORI' CONSTANȚA	SPECIAL PRIMAR	PROFESOR - EDUCATOR	20	0	CCC 1	31.10.2021	REZERVATA	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1214	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	14	1	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1215	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 22 'I.C. BRĂȚIANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1216	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	2	0	ART. 262 LEN- 31.08.2021	2	REZERVATA	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1218	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 'MARIN IONESCU DOBROGIANU' CONSTANȚA	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	12	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1219	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA	SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE, DEFICIENTE MODERATE SAU USOARE))	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDERA DE EDUCATIE SPECIALA	2	0	ART. 262 LEN- 31.08.2021	2	REZERVATA	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
1224	CONSTANȚA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 16 'MARIN IONESCU DOBROGIANU' CONSTANȚA	PRIMAR	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	18	0	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1225	CONSTANȚA	URBAN	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVĂ 'MARIA MONTESSORI' CONSTANȚA	SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	









































































































































































































